

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ
КОМИССИЯ
САБИНСКОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
422060, Республика Татарстан, Сабинский район,
п.г.т. Богатые Сабы, ул. Г.Закирова, 52



ТЕРРИТОРИАЛЬ
САЙЛАУ
КОМИССИЯСЕ
ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
САБА РАЙОНЫ
422060, Татарстан Республикасы, Саба районы,
Байлар Сабасы ш.т.п., Г.Закиров урамы, 52 йорт

тел./ факс (84362) 2-40-66

РЕШЕНИЕ

20 ноября 2017 г.

№ 50/1

О результатах местного референдума на территории муниципального образования «Арташское сельское поселение» Сабинского муниципального района Республики Татарстан 19 ноября 2017 года

В соответствии со статьей 70 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 22 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 55,56 Закона Республики Татарстан «О местном референдуме» территориальная избирательная комиссия Сабинского района на основании данных первого экземпляра протокола участковой комиссии об итогах голосования составила протокол о результатах местного референдума, состоявшегося 19 ноября 2017 года по вопросу: «Согласны ли вы на введение самообложения в 2018 году в сумме 300 (триста) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- Благоустройство родника и прилегающей территории в дер. Язлы Арташ;
- Ремонт автомобильных дорог местного значения в дер. Два поля Арташ;
- Ремонт автомобильных дорог местного значения в с. Большой Арташ?».

Согласно протоколу о результатах референдума:

В списки участников референдума на момент окончания голосования включено **576** участников референдума, число участников референдума, принявших участие в голосовании- **572**, что составляет **99.31%**.

По результатам голосования голоса участников референдума распределились следующим образом:

за позицию «Да» проголосовало **566** участников референдума, что составляет **98,95 %**; за позицию «Нет» проголосовало **6** участников референдума, что составляет **1,05 %**.

На основании изложенного, территориальная избирательная комиссия Сабинского района Республики Татарстан решила:

1. Признать местный референдум на территории Арташского сельского поселения Сабинского района Республики Татарстан состоявшимся, результаты референдума - действительными.

2. Признать решение по вопросу: «Согласны ли вы на введение самообложения в 2018 году в сумме 300 (триста) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

- Благоустройство родника и прилегающей территории в дер. Язлы Арташ;
 - Ремонт автомобильных дорог местного значения в дер. Два поля Арташ;
 - Ремонт автомобильных дорог местного значения в с. Большой Арташ?»
- принятым.

3. Опубликовать результаты местного референдума в газете «Саба таннары» и разместить на официальном сайте Сабинского района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Направить настоящее решение главе Арташского сельского поселения Сабинского района Республики Татарстан для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председатель
территориальной избирательной
комиссии Сабинского района
Республики Татарстан



М.В.Галиуллин

Секретарь
территориальной избирательной
комиссии Сабинского района
Республики Татарстан

К.Ф.Хисамиев